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Πιστοποίηση µε ΙSΟ 9001 και ISO 39001 
για την ΙΝΤΕRAMERICAN Βοήθειας,  

από την TÜV HELLAS 
 

Η πιστοποίηση της οδικής ασφάλειας είναι η πρώτη στη χώρα µας 
 
Ο Οργανισµός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης TÜV HELLAS (TÜV NORD) πραγµατοποίησε 
και απένειµε διαπιστευµένη πιστοποίηση ποιότητας, σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 
9001:2015, στην ΙNTERAMERICAN Βοήθειας για την παροχή άµεσης ιατρικής (προσωπικής) 
και οδικής βοήθειας. Παράλληλα, απένειµε την πρώτη στην Ελλάδα πιστοποίηση σε εταιρεία 
παροχής βοήθειας για την οδική ασφάλεια, σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 39001:2012. Οι 
πιστοποιήσεις υπογραµµίζουν τα χαρακτηριστικά της ηγετικής θέσης της εταιρείας στην 
αγορά, στον τοµέα βοήθειας. 
  
Το σύστηµα ποιότητας και ασφάλειας υπηρεσιών που εφαρµόζει η INTERAMERICAN 
Βοήθειας, τόσο στην άµεση ιατρική όσο και στην οδική βοήθεια, εστιάζει κυρίως στην 
αναγνώριση και αντιµετώπιση των κινδύνων κατά την παροχή υπηρεσιών, καθώς και στην 
εφαρµογή πολιτικής και διαδικασιών ποιότητας, µε σκοπό την αποτροπή κάθε είδους 
περιστατικού που θα µπορούσε να εκθέσει σε κίνδυνο το προσωπικό της εταιρείας και τους 
ασφαλισµένους της. 
 
«Η INTERAMERICAN Βοήθειας επικυρώνει µε την πιστοποίηση κατά το πρότυπο ISO 9001 
την ποιοτική λειτουργία των παρεχοµένων υπηρεσιών µε την εφαρµογή ολοκληρωµένου 
συστήµατος διαχείρισης ποιότητας. Παράλληλα, µε την πιστοποίηση ISO 39001 του 
συστήµατος οδικής ασφάλειας που εφαρµόζει, επιβεβαιώνει την πρωτοπορία στην ελληνική 
ασφαλιστική αγορά και την υψηλού επιπέδου εξειδίκευσή της σε θέµατα διαχείρισης της 
οδικής ασφάλειας. Είναι σηµαντικό ότι διεθνώς, στην εταιρεία εµπιστεύονται τους πελάτες 
τους ασφαλιστικές εταιρείες από 14 ευρωπαϊκές χώρες» δηλώνει σχετικά ο Γιώργος 
Βαλαής, γενικός διευθυντής της εταιρείας Βοήθειας.  
 
Επισηµαίνεται ότι η INTERAMERICAN κατέχει µερίδιο 31,9% στο σύνολο της ελληνικής 
ασφαλιστικής αγοράς στον κλάδο βοήθειας, σύµφωνα µε τα στοιχεία των αποτελεσµάτων 
2015 (Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος). Το εν ισχύι χαρτοφυλάκιο της εταιρείας 
αριθµεί 1,1 εκατ. ασφαλισµένα οχήµατα µε οδική και 400.000 ασφαλισµένους µε άµεση 
ιατρική βοήθεια, ενώ τα περιστατικά που διαχειρίζεται η INTERAMERICAN σε όλο το φάσµα 
των υπηρεσιών βοήθειας υπολογίζονται, κατά µέσο όρο, σε 900 ηµερησίως. Ο ειδικός 
δείκτης ΝPS, που αφορά κυρίως στη διάθεση των πελατών για σύσταση της εταιρείας σε 
τρίτους και προκύπτει από την τακτική έρευνα γνώµης/ικανοποίησης πελατολογίου για τις 
υπηρεσίες βοήθειας, είναι ιδιαίτερα υψηλός ακόµη και για τα διεθνή δεδοµένα, φθάνοντας 
στο 73%. Πέρα από το σηµαντικό πλεονέκτηµα των εταιρικών υποδοµών σε εξειδικευµένο 
προσωπικό και µέσα επέµβασης, η INTERAMERICAN Βοήθειας έχει αναπτύξει ιδιαίτερα τη 
χρήση της τηλεµατικής στη διαχείριση περιστατικών µε άµεσο το όφελος για τους 
ασφαλισµένους της. 
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